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ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA REALIZADA AOS QUINZE DIAS DO 
MÊS DE OUTUBRO DO ANO DE DOIS MIL E DOZE. 
 
 
Aos quinze dias do mês de outubro do ano de dois mil e doze, (15/10/2012), 
às 20h15min horas, reuniram-se na Câmara Municipal de Terra Boa, Estado 
do Paraná, os vereadores, Militão Rodrigues Filho, Amarildo Aparecido 
Bovo, Dimas de Jesus Fernandes, Eliseu de Souza Ribeiro, José Maria 
Leão Coelho, José Pedro de Moura, Luciney Molina Marques, Valter 
Colonello e Wilson Wanderlei Esposto. Após verificar o número legal e 
quorum, o Senhor Presidente Militão Rodrigues Filho declarou aberta a 
Sessão, solicitando ao Vereador José Pedro de Moura, que fizesse a leitura 
de um trecho bíblico. Tendo retomado a palavra, o Senhor Presidente 
Militão, solicitou ao Secretário da Mesa, Valter Colonello, que fizesse a 
leitura da Ata da Sessão anterior, correspondente ao dia 17.09.2012, a qual 
foi colocada em votação e aprovada por unanimidade. Logo após, solicitou ao 
1º Secretário da Mesa, Valter que fizesse a leitura que fizesse a leitura das 
correspondências, sendo elas: a) ofício circular nº014/2012 oriundo da 
Acamdoze; B) ofício eletrônico Caixa nº05123/2012-0 comunicando o 
Crédito de recursos Contrato 0333755-60; c) Ratifica Ofício Eletrônico 
Caixa nº04734/2012-0 comunicando Distrato do Contrato 03377304-93.   
Na seqüência foi deixada à palavra livre para assuntos de interesse público, 
quando, então o Vereador Dimas, cumprimentou e agradeceu a presença de 
todos, solicitou a remessa de ofício ao Poder Executivo solicitando 
providências para enviar um trator com carreta ao Distrito de Malu porque 
até hoje a limpeza das Ruas, os entulhos é feita com uma carroça, tem 
apenas quatro funcionários no Distrito de Malu, um funcionário é 
responsável pela limpeza do cemitério e os outros três na limpeza geral os 
lixos são colocados na carroça e é levado até o cemitério, se tivesse um  
trator com  carreta o serviço renderia bem mais . Com a palavra o Vereador 
José Pedro, cumprimentou e agradeceu a presença de todos, solicitou a 
remessa de ofício novamente a Secretaria de Saúde para que fossem 
tomadas as providências quanto ao Dr. Oscar, a situação está  insuportável e 
ainda tem pessoas que o defende, teve uma Senhora que escreveu do 
próprio punho o que se passou quando esteve na Ouvidoria da secretaria da 
Saúde, portanto solicitou novamente que se oficiasse à Prefeitura Municipal 
para que providências fossem tomadas. E ainda que sejam de trocadas três 
lâmpadas na pista de caminhada do Estádio Antonio Urtado.    Ninguém mais 
querendo fazer uso da palavra, foi dado início à “Ordem do dia”. Discussão 
em 1º turno sobre o Projeto de Lei nº. 35/2012, “Autoriza o Poder 
Executivo a fazer Cessão de uso de Imóvel com Encargos, a Secretaria de 
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Estado do Trabalho, Emprego Economia Solidária e dá outras providências”. 
Ninguém querendo se manifestar, foi o projeto de lei colocado em votação e 
aprovado por unanimidade. Discussão em 1º turno sobre o Projeto de Lei 
nº. 36/2012, “Dispõe sobre a Anistia de Multa e remissão de Juros de 
Créditos Tributários”. Ninguém querendo se manifestar, foi o projeto de lei 
colocado em votação e aprovado por unanimidade. Nada mais havendo na 
Ordem do Dia, o Presidente Militão, deixou a palavra livre para 
Comunicações Parlamentares.  Com a palavra o Vereador Luciney, 
parabenizou os Professores da Rede Estadual e Municipal pelo dia do 
Professor. Disse ainda sobre o pleito eleitoral que nem ele nem o Vereador 
Dimas de Jesus Fernandes foram candidatos à reeleição para fazer parte 
dessa Câmara, disse que desde o primeiro dia que entrou nessa Câmara 
passou pelos melhores e piores momentos de sua vida só que de cabeça 
erguida, podendo honrar essa Câmara Municipal.  Solicitou que listasse 
durante esse ano todo nessa gestão quantas faltas cada um dos vereadores 
tiveram para que pudéssemos deixar as claras, pois a nossa Câmara é 
transparente como nossas contas foram transparentes mas não gostaria de 
ter tido meu nome e dos demais companheiros usado aqui  para angariar 
votos, gostaria que fosse legal isso e  gostaria de saber nas outras gestões  
as diárias que nós usamos  que com certeza outros Vereadores nas outras 
gestões fizeram e gostaria que na próxima sessão pudesse ser apresentado 
a toda a população para que eu também pudesse divulgar. Quanto ao último 
pleito disse que não ocorreu de forma honesta e leal que nossos nomes 
rodaram pela cidade toda, teve muitas indagações que pessoas que 
confiaram e deram seu voto a mim e depois vieram me indagar se eu estava 
roubando? O que fiz foi usar diárias para adquirir conhecimentos, conseguir 
recursos para nosso Município. Solicitou que verificasse quantas faltas cada 
vereador teve durante todas as gestões desde 2005 até 2012. Não gostaria 
de ter tido meu nome usado para que alguns companheiros pudesse angariar 
votos. Gostaria ter uma relação das diárias recebidas pelos vereadores 
durante a gestão 2005/2012, para que eu também pudesse divulgar para a 
população.  Com a palavra o Vereador Dimas, parabenizou o Prefeito eleito 
Sr. Valter Peres e o Vice Prefeito o Sr. José Maria Leão Coelho e aos 
Vereadores que foram eleitos que Deus os abençoe, parabenizou ainda aos 
professores pelo seu dia.  Com a palavra o Vereador Valter disse que essa 
eleição foi uma das mais complicadas, pediu desculpas se por ventura 
criticou algum colega, mas de maneira geral sempre procurou dizer que 
nossos Vereadores são pessoas boas, responsáveis e que honraram com os 
votos que receberam. Disse que mais uma vez a minha felicidade por ter 
sido eleito, não foi 100% é a quinta vez que participa de uma eleição de 
Vereadores e foi eleito. A primeira vez não teve o prazer de festejar sua 
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vitória porque tinha seu tio que era candidato não se elegeu, a segunda vez 
que foi eleito Vereador também não teve 100% de prazer porque seu 
candidato a Prefeito uma pessoa que honra e guarda dentro de seu coração 
não foi eleito o Sr. Mário Tamura, a terceira vez que foi eleito meu 
candidato a Prefeito não foi eleito que era o Sr. Elso,  na quarta vez, 
também não foi perfeito, pois meu primo Junior não se elegeu. E, agora 
também não, pois nosso companheiro Militão não se elegeu. Gostaria de 
dizer para o Sr. Militão que eu reconheço o trabalho que você fez e 
sinceramente achava que você não teria dificuldade em se reeleger. Dizendo 
Militão aqui você tem amigos, muitas pessoas gostam de você falou que o 
Vereador José Maria passou por isso tinha sido bem votado numa eleição e 
na outra não se elegeu e passou por cima e hoje é nosso Vice Prefeito e que 
sirva de lição o trabalho que o Vereador José Maria fez que foi muito 
bonito e parabenizou a todos os eleitos.  Com a palavra o Vereador José 
Pedro disse da sua felicidade de ter sido eleito e pelas pessoas terem 
aprovado seu trabalho, disse que fez uma campanha limpa, honrada sem 
agredir ninguém só falou seu nome, o nome do nosso Prefeito o Sr. Valtinho 
Peres e do nosso Vice o companheiro José Maria, foi nesses três nomes que 
falou se eu morrer hoje eu morro tranqüilo porque não falei de ninguém e 
parabenizou aqueles que fizeram uma campanha limpa e parabeniza o 
Presidente Militão pelo seu trabalho limpo e se tiver algo que o desabone 
nosso Presidente que leve ao Ministério Público e que não saia por ai falando 
aos quatro ventos pela Rua que só um Vereador presta e os outros não 
gostaria der deixar aqui registrado isso com muita tranqüilidade disse que 
seu nome está ai meu trabalho feito, viajei tranqüilo, mas realmente ficou 
muito triste com algumas coisas que falaram por ai deixa aqui registrado 
meu repudio a essa atitude e tem fé nesse Deus maravilhoso.   Com a palavra 
Vereador Eliseu disse que o patinho feio da historia sou eu, simplesmente 
fiz 300 cópias das diárias e distribui na cidade, porque acho que cometeram 
abuso, as pessoas perceberem que o imposto recebido é pago para se fazer 
algo útil. Disse sobre o projeto da venda dos terrenos para fazer a ciclovia 
foi com a autorização da Prefeita Vera, que imprimi 100 cópias e distribui 
na cidade ela ficou chateada e tomara que os outros terrenos que foram 
vendidos para fazer a Rua Mônica que realmente aconteça. Disse ainda que o 
que sobrou para ele foi ficar sem Prefeito, sem Deputado, sem palanque 
para fazer 1050 votos para fazer uma vaga o que podia mostrar para o povo 
foi o seu exemplo sua honestidade, respeito que teve para com o dinheiro 
público. Fiz um trabalhos em cima dos votos do Vereador Dimas e José 
Maria, não tirou nem um dia de licença da empresa onde trabalha. Peço 
desculpas ao vereador Luciney, se fizeram colocações erradas para ele.  
Teceu comentários ainda sobre a história da menina Júlia, a qual se faz 
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presente na sessão que está passando por problemas de saúde, a família 
está fazendo uma campanha para comprar uma cadeira de rodas que é uma 
rifa no valor de R$10,00 e o Rotary está fazendo outra campanha para 
pagar os exames quem puder ajudar. Disse ainda sobre os terrenos que ia 
ser vendidos para fazer a ciclovia que ia ser votado na segunda feira todo 
mundo votou favorável e na terça feira votaram contra, a Vera não entendeu 
o porquê e ela tinha prometido para a Empresa Dudalina que faria ciclovia 
com a venda dos cinco terrenos aonde foi que fui conversar com ela e ela 
não sabe o que acontece, ficou brava com alguns Vereadores que foram lá 
ela falou para mostrar para o povo que eu tive a vontade e eles não tiveram 
a vontade. Nesse momento o Presidente Sr. Militão Rodrigues Filho solicita 
o uso da palavra ao Vice – Presidente Dimas de Jesus Fernandes e a palavra 
é concedida. Com a palavra o Vereador Militão parabenizou a eleição em 
nosso município graças a Deus fomos vitoriosos com a vitória do Valtinho e 
do nosso companheiro José Maria e foi uma vitória muito importante. Disse 
sobre a sua eleição, achava que seria uma eleição fácil e foi vendo que tinha 
seis candidatos disputando os mesmos votos e sentiu realmente que ia ficar 
difícil, disse que faz parte da política, disse de seu caráter da sua maneira 
de ser, mora de aluguel e não sabe passar um real ninguém para traz é seu 
caráter e não sabe levar vantagem. Disse sobre as viagens que cada um 
pensa de uma forma é uma maneira de ver a coisa, disse que tem município 
que a Câmara aluga Van como é feita na cidade de Santa Cruz do Monte 
Castelo aonde os Vereadores vão para participar de cursos, e ir ao Tribunal 
de Contas. Disse que a nossa Câmara era da Prefeitura, parabenizou o 
Vereador Jefferson Luiz Cisz pela bela casa aqui, graças ao Sr. Jefferson 
que economizaram no período de quatro anos pegaram o caixa o orçamento 
da Câmara economizaram para construir essa bela casa e não foi criado a 
cultura de participar de cursos, ficou isso ai mesmo disse que pensa 
diferente, se isso for pecado eu tenho pecado de criar uma coisa nova 
porque hoje tem que ter conhecimento do que você está falando isso aqui 
não é roubalheira não é brincar com o dinheiro público, professores 
funcionários de fábricas fazem curso. Disse sobre as emendas que são 
feitas porque tem que ir até os Deputados para solicitar as emendas. A 
parte o Vereador José Pedro disse que esteve junto com o Presidente 
Militão quando solicitou a emenda ao Deputado André Vargas.  Disse que o 
Vereador Valter tem uma emenda com o Deputado Reinhold Stephanes de 
uma patrola. Disse que não foi eleito, está de cabeça erguida e o dia de 
amanhã pertence a Deus.  O Vice Presidente Dimas de Jesus Fernandes 
volta à palavra ao Presidente Sr. Militão A seguir o Senhor Presidente 
deixou a palavra livre, ninguém mais querendo fazer uso da palavra, o 
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Senhor Presidente agradeceu a presença de todos e declarou encerrada a 
Sessão.   
 
 Sala das Sessões 15 de outubro de 2012. 
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